



Pronájem bytu 3+kk, 134 m2 - Horská, Praha 1



**HOME
REAL
ESTATE**

«Home Real Estate» exkluzivně nabízí k pronájmu luxusní bytovou jednotku 3+kk o velikosti 70 m² + terasa, která se nachází v klidné a tiché lokalitě Praha 2 - Nové Město.

Rezidenční komplex se nachází v centru města a nabízí jednu z nejlepších a nejnákladnějších variant pro ubytování v Praze, v klidném a tichém místě s dobrou dostupností. Přímo u budovy je krásný přírodní park Folimanka pro aktivní odpočinek a relaxaci, a každá generace se zde bude cítit baječně. A navíc komplex rezidence si zakládá na komfortu a bezpečí - k dispozici je zde vše pro spokojené bydlení.

Kompletně zařízený stylový byt se nachází v 3. nadzemním podlaží novostavby atraktivního projektu. Byt je plný světla, vzdušný a prostorný. Centrum obývací části představuje slunný pokoj s kuchyňským koutem, jídelním stolem, sedací soupravou, konferenčním stolem, televizí a TV stolem. Kuchyň je nově zařízená kuchyňskou linkou s potřebnými elektrospotřebiči (lednice, myčka, sklo-keramická deska, trouba, digestoř, mikrovlnka, rychlovarná konvice). Obě dvě ložnice jsou vybavené dvojlůžkem s kvalitními anatomickými matracemi, které jsou vhodné i pro alergiky, velkou šatní skříň a TV s TV stolem. Koupelna se sprchovým koutem, vanou, bidetem, umyvadlem a WC. K dispozici je zde rovněž pračka se sušičkou. Na chodbě jsou vestavěné skříně. Všude jsou položeny kvalitní podlahy s příjemným podlahovým topením v koupelně. Připojení k internetu je k dispozici, dům je vybaven výtahem a v bytě je velká terasa s působivým výhledem. K bytu dále patří parkovací místo v garáži a komora.

Výborná dopravní dostupnost - zastávky tramvaje v docházkové vzdálenosti, metro Vyšehrad vzdálené 15 minut chůze. V blízkosti je supermarket, restaurace, centrum města, parky Folimanka a Vyšehrad pro volné chvíle.

Veškerá občanská vybavenost v okolí je samozřejmostí - banky, pošta, obchody, restaurace, poliklinika, supermarket, mateřské školky, školy, gymnázium, dostatek zeleně, příjemný prostor pro relaxaci a aktivní odpočinek.

Vybavení bytu: moderní pohodlný nábytek, špičkové vestavěné spotřebiče, kuchyňský kout, sprchový kout, dřevěná podlaha, TV

Celková cena: 39 700 Kč + 2 000 Kč poplatky

K nastěhování ihned

Pro více informací a možnost prohlídky kontaktujte makléře nebo vyplňte formulář níže.



ID
Nabídka
Skupina
Zařízený
Vlastnictví
Užitná plocha
Město
Okres
Městská část

[31883](#)
Pronájem
3+kk
Zařízeno
Osobní
134 m²
[Praha](#)
[Praha 1](#)
[Nové Město](#)